
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prepis 

zvukovej nahrávky 

 

 

 

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis 

zvukovej nahrávky, zaznamenanej počas zasadnutia                                         

Súdnej rady Slovenskej republiky.  

 

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru  na rozpoznávanie 

reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť 

drobné nepresnosti alebo chyby. 

 

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu 

zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Rečník 14  

My pokračujeme bodom 12 a to je návrh predsedu Krajského súdu v Košiciach na dočasné 

pridelenie Petra Lengyela, sudcu Okresného súdu Trebišov na výkon funkcie sudcu 

na Krajský súd v Košiciach, pán sudca sa zúčastňuje zasadnutia dištančnou formou.  

Dobre? Dobrý deň, vítam vás, pán sudca a počujete ma?  

Rečník 15  

Dobrý deň, ale počujem vás.  

Rečník 2  

Vítam vás. Na zasadnutí Súdnej rady predseda Krajského súdu v Košiciach navrhol v súlade 

s §  12 zákona o sudcoch dočasne prideliť Petra Lengyela, sudcu Okresného súdu Trebišov 

na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Košiciach na obdobie                                                    

od 1. Marca 2 0 2 6 do 2 8. Februára 2 0 2 7 sudca udelil súhlas s dočasným pridelením. 

Predseda Okresného súdu Trebišov nemá výhrady k dočasnému prideleniu a zároveň 

sa vyjadril k stavu vybavovania agendy u Sudcovská rada Okresného súdu Trebišov 

konštatuje, že neexistujú poznatky o porušení zásad sudcovskej etiky menovaného sudcu. 

Spoločné trestnoprávne grémium okresných súdov Michalovce, Trebišov, Spišská Nová Ves 

a Rožňava súhlasí s dočasným pridelením sudcu, sudcovská rada Krajského súdu v Košiciach 

nemá námietky k dočasmu prideleniu a trestnoprávne kolégium Krajského súdu Košiciach 

vyjadruje súhlasné stanovisko s návrhom na dočasné pridelenie.  

Odovzdávam teraz slovo kolegovi Petrovi Lengyelovi, sudcovi Okresného súdu Trebišov 

k nejakému stručnej. Stručným dôvodom, prečo teda súhlasila. Reflektoval na takúto ponuku.  

Rečník 15  

Ďakujem, vážený členom Súdnej rady. Povedal sa teda Peter Lengyel, som sudcov Okresného 

súdu Trebišov od júna 2 0 20 celý čas na trestnom úseku, ponúka nám dočasné pridelenie 

na Krajský súd v Košiciach. Mal. Potešila a vážim si ju, pretože pre sudcu Okresného súdu 

je cenná skúsenosť podieľať sa na rozhodovacie činnosti nadriadeného súdu. A tiež preto, 

že mám v budúcnosti záujem uchádzať sa o stále miesto sudcu odvolacieho súdu, verím, 

že po krátkom zapracovaní sa budem prínosom pre činnosť Krajského súdu.  

Rečník 2  

Ďakujem pekne, otváram rozpravu. Ľuboš Kunay.  

Rečník 16  

Dobrý deň, ďakujem za slovo. Chcem poprosiť ctené kolegy a kolegov, aby podporili tento 

návrh, pretože Krajský súd a špeciálne trestné kolégium veľmi netrpezlivo čaká takúto 

postsilú a aj prvýkrát točujem o takejto ambícii kolegu. Už aj nastálo tam mieni uchádzať, 

tak mu prajem, aby až v prípade dnešného pádneho hlasovania, aby mu vyšla. Chcem 

sa spýtať, že či sú tu nejaké čísla, ale aktuálne stav vašej agendy je taktiež, že vám umožňuje 

pomerne krátkom čase nastúpiť na stáž tak, ako je navrhované.  

Snažím sa dokončovať veci a myslím, že stihnem.  



Rečník 2  

Ďakujem do rozpravy sa nikto neprihlásil, ukončujem teda rozpravu a dávam hlasovať 

o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky po prerokovaní návrhu predsedu 

Krajského súdu v Košiciach na dočasné pridelenie Petra Lengyela, sudcu Okresného súdu 

Trebišov na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Košiciach, dočasne prideľuje Petra 

Lengela, sudcu Okresného súdu Trebišov na výkon funkcie sudcu na Krajský súd v Košiciach 

na obdobie od 1. Marca 2 0 2 6 do 2 8. Februára 2 0 2 7. Hlasujme, prosím, teraz.  

Ďakujem. Hlasovalo všetkých 15 prítomných plénov Súdnej rady Slovenskej republiky, 

za hlasovalo 15, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujeme 

a držíme palce. Pán kolega.  

Rečník 15  

Ďakujem pekne, dopočutia, dovidenia.  

 


